



Воспитательные меры сына послужили причиной смерти матери

Очередное особо тяжкое преступление произошло на почве распития спиртных напитков.

30 мая текущего года после девяти часов вечера в одном из домов в селе Арх-Голицино Рузаевского района между престарелой матерью и великовозрастным сыном возникла ссора. Сын обвинил мать в том, что та «пропила его деньги» и применил такую меру воспитательного характера, как избиение. Следственно-оперативная группа выехала на место происшествия около часа ночи следующего дня, то есть 31 мая. Приехавшие к тому времени врачи констатировали наступление смерти 76-летней жительницы села. Ее труп был обнаружен недалеко от дома - в огороде. Рядом находился 34-летний сын, который сразу не смог что-либо вразумительно объяснить приехавшим сотрудникам милиции и Следственного управления. Но он стал подозреваемым «номер один» в совершении преступления. Уже в милиции признался в совершении особо тяжкого преступления.

В результате Рузаевским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Республике Мордовия было возбуждено уголовное дело по ч.4 ст.111 УК РФ - умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего. И мера наказания по санкции этой статьи предусмотрена достаточно суровая - лишение свободы на срок от пяти до пятнадцати лет.

Как выяснилось в ходе предварительного следствия, сын приехал жить к матери в село Арх - Голицино в феврале 2007 года, когда развелся с женой и остался без «собственного угла». Постоянного места работы Юрий Перентаев (фамилия изменена) не имел, перебивался временными заработками. Кстати, заработанные деньги он тратил в основном на спиртное. Любила выпить стаканчик-другой спиртного и мать.

В злополучный вечер Перентаев отправил свою мать за очередной бутылкой спиртного, дав ей денег.

Женщина пришла через некоторое время пьяная, сыну же спиртного не принесла. Сын понял, что его деньги матерью уже истрачены. Разозлившись на мать, он стал наносить ей удары ногами по голове и туловищу. Ударил примерно 10 раз ... Когда женщина уже лежала на



земле без движений, сын попытался занести ее в дом, но, дотащив только до калитки, снова бросил ее и зашел домой.

Через некоторое время он снова вышел из дома и пытался даже «реанимировать» мать, привести ее в чувства. Он вылил на нее ведро воды, но женщина лишь захрипела, а потом совсем перестала дышать. Приехавшие врачи констатировали смерть престарелой женщины. При осмотре трупа они установили, что смерть наступила в результате тупой травмы головы. Смерть наступила спустя продолжительное время после причинения женщине телесных повреждений. То есть сын еще мог бы исправить положение, принять меры для оказания медицинской помощи. Но не стал. Мать пролежала, умирая, под забором несколько часов.

За казенными строками протоколов и допросов, несомненно, сквозит боль и скорбь. Ведь не имел сын никакого права поднимать на мать руку. А уж тем более из-за того, что та «пропила его деньги». Сейчас он в силе и, может быть, и умнее. Но ведь когда-то, много лет назад было все наоборот: часто он был не прав, в чем-то неуклюж, непослушен. Не убила же его мать за это!..

По уголовному делу продолжаются следственные действия.

04 Июня 2008

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/611854>